

С ДНЕМ ПОБЕДЫ, ДРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

**АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ И АЛЕКСАНДР БЕЛЬСКИЙ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ
И БЛОКАДНИКОВ С ПРИБЛИЖАЮЩИМСЯ ДНЁМ ПОБЕДЫ**

В Законодательном Собрании Санкт-Петербурга 3 мая состоялся торжественный прием, посвященный 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В числе приглашенных были ветераны, жители блокадного Ленинграда, представители общественных организаций. С наступающим праздником их поздравили губернатор Александр Беглов и председатель Законодательного Собрания Александр Бельский. По поручению Президента России Александр Беглов передал слова благодарности всем ветеранам.

«Этот год для нас – особенный. В январе исполнилось 80 лет полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Сегодня в Петербурге проживает более 55 тысяч ветеранов, блокадников, тружеников тыла – ни в одном другом регионе нет такого количества. Это честь для нас. Но и высокая ответственность для органов власти», – как сообщает пресс-служба Администрации СПб, подчеркнул губернатор.

города. Поэтому очень важно передать наследие Великой Отечественной будущим поколениям. Наши солдаты освободили мир от фашизма и дошли до Берлина. И наш народ вечно будет гордиться их мужеством. Поздравляю вас с наступающим праздником, желаю здоровья, счастья и мирного неба над головой. Наше дело правое – победа будет за нами!», – как сообщают пресс-служба ЗС СПб, сказал Александр Бельский.

Он отметил, что к Дню Победы около 230 тысяч ветеранов и детей войны получат от города денежную выплату.

«Но главная наша обязанность – чтобы ветераны каждый день чувствовали заботу и внимание», – сказал глава города.

Александр Беглов особо отметил, что при проведении праздничных мероприятий в приоритете – безопасность людей. Город работает в плотном контакте с силовыми ведомствами. Акцию «Бессмертный полк» было решено провести в онлайн-формате. При этом военный парад на Дворцовой площади, концерт и парад ретроавтомобилей времен Великой Отечественной войны прошли в чистом виде.

В день приёма в Ротонду Марииинского дворца гостей из разных стран мира Александр Беглов отметил, что город был награждён этой медалью 8 мая 1965 года за беспримерное мужество его жителей и защитников в годы блокады. С тех пор награда хранится в стенах Мариинского дворца. В последние годы появилась традиция ближе к Дню Победы передавать ее на время в Музей, чтобы ее смогли увидеть все желающие. В этом году она будет экспонироваться с 4 по 9 мая включительно.

ины состоятся.

«Этот год особенный для ленинградцев – петербуржцев. 80 лет исполнилось со дня нашей ленинградской Победы – полного освобождения города от фашистской блокады. А 9 мая – день памяти о подвиге наших отцов и дедов. Мы прекрасно видим, что случилось, когда об этом празднике забыли на Украине. Нацизм тут же вновь

де Мариинского дворца открылась выставка «Лица Победы», организованная при поддержке Законодательного Собрания Советом Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров Ордена Славы. В экспозиции представлены портреты защитников блокадного Ленинграда, удостоенных Золотой Звезды Героя.

Украине. Гацким тут же вновь поднял голову, и сейчас нашим воинам вновь приходится спасать жителей Донбасса от убийц, бомбающих и обстреливающих мирные



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Законодательного Собрания СПб

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ИЗ ДОСТОВЕРНЫХ ИСТОЧНИКОВ

2 мая 2024 года Президент России Владимир Путин подписал указ о награждении государственными наградами Российской Федерации.

В почётном списке есть жители Санкт-Петербурга.

Медалью Луки Крымского награждены сотрудники перинатального центра Санкт-Петербургского педиатрического медицинского университета: врач Роман Андриянович ТИ и заведующий отделением Александр Владимирович Филиппов.

Почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено главному врачу Стоматологической поликлиники №4 Андрею Геннадиевичу Климову.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» награжден председатель Комитета по труду и занятости населения Петербурга Дмитрий Семенович Чернейко.

АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ НАГРАДИЛ РАБОТНИКОВ СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ



Фото пресс-службы Администрации СПб



28 апреля в России отмечается День работника скорой помощи, официально установленный постановлением Правительства РФ в 2020 году. Сотрудников «скорой» накануне их профессионального праздника чествовали на торжественном собрании в одном из театров Санкт-Петербурга. Участие в нем принял губернатор Александр Беглов. «Скорая помощь работала во все годы, в самых сложных ситуациях: во время революции, войны, блокады. Наши медицинские работники всегда были на высоте. Сегодня петербургские врачи и фельдшеры трудятся на Донбассе, в городе-побратиме Мариуполе. Это настоящий подвиг и настоящая служба нашим городам и Отечеству», — отметил губернатор.

Он вручил лучшим сотрудникам памятные знаки «За участие в специальной военной операции от благодарного Санкт-Петербурга» и Благодарности Губернатора Санкт-Петербурга, сообщает пресс-служба Администрации СПб.

Перед началом церемонии гла-
ва города осмотрел два новых ав-
томобиля скорой помощи, припар-
кованные снаружи перед театром.
Эти машины – часть масштабного
обновления медицинского авто-
парка Северной столицы.

«Машина «скорой» на улице города – всегда знак, что кому-то нужна помошь. От вашего про-

фессионализма, оперативности, оборудования зависят здоровье и жизнь петербуржцев и гостей города. Мы постоянно обновляем автопарк скорой помощи. Сегодня осмотрели новые машины. Это современный транспорт со всем необходимым оборудованием. С начала года на линию поступило уже 87 новых автомобилей и поступит еще 67. Это самая большая закупка за последние годы. Мы и дальше будем продолжать эту важную

ем для перевозки и перемещения пациента при медицинской эвакуации, монитором-дефибриллятором, электрокардиографом, аппаратом для проведения искусственной вентиляции лёгких, системой непрямого массажа сердца, инфузионным внутриостальным прибором, спинальным щитом для пациентов с травмой позвоночника, кресельными и плащевыми носилками, другой медицинской аппаратурой и спецоборудованием.

Каждый новый реанимобиль укомплектован оборудованием для всех нас работу», – подчеркнул Александр Беглов.

